



这里欢歌笑语,这里流光溢彩,这里异彩纷呈。腊月二十八,装修一新的泰慕士印花五楼迎来了新年的盛宴“2010年新春员工答谢暨第十届迎春抽奖联欢会”,一千多名泰慕士员工欢聚一堂,笑语声声辞旧岁,欢乐融融迎新年。欢腾奔放、激情飞扬的开场舞拉开了整场晚会的序幕,穿插其中的表彰、抽奖活动把联欢会推向了一个又一个高潮,祥和温馨的会场霎时变成了沸腾热闹的海洋。“祝福新春、虎年吉祥”、“恭喜发财”、“万事如意、心想事成”“祝贺你,中奖了”,都是散落在会场上各个

沸腾吧,泰慕士!

角落的高频率的甜言蜜语。

系上印着虎皮的黄色围裙,戴上袖套和

领带,全体中层干部做起了快乐的服务生,为员工们送菜送饭,让员工们享受一顿丰盛的年夜饭。送菜车穿梭在各个餐桌的人行道上,统一的着装,黄色的围裙,给晚会增加了一种点缀,成为会场一道亮丽的风景。送去的是笑脸,迎来的是笑脸,陆总、杨总充满爱意的笑脸,演员们青春奔放的笑脸,员工们兴奋激动的笑脸,张张笑脸勾勒出全体泰慕士人对2009年的满足,以及对2010年美好的憧憬。

公司刚刚创办不久的“泰慕士艺

术团”初放光彩,给全体员工奉献了一道精美的文化大餐,整台节目给大家一种焕然一新的感觉。开场舞<好日



子>、舞蹈<雨中花>,还有动感组合<快乐指南>,整齐的动作,优美的舞姿,热情奔放的劲歌辣舞展现了泰慕士人强劲的风采;市场部姑娘们带给我们

的笑容,多彩的舞姿给人以美仑美奂的感觉,它预示着泰慕士公司已经插上了一双隐形的翅膀正展翅翱翔;音乐剧<回家过年>以及聋哑人的手语舞蹈<感恩的心>是整台晚会上最感人的节目,让员工们感觉到浓浓的爱意荡漾在心底,暖暖的温度蔓延在掌心;双簧<闹新春>、舞台剧<唐伯虎点秋香>让人笑折了腰,给晚会增添了浓郁的喜剧气氛。

主持人报出的一个个中奖号码及中奖桌号,像在幸福流淌的人群中投入了一颗炸弹一样炸开了花,欢呼声、笑声、掌声此起彼伏,舞动的银光棒,构成了一幅欢乐的海洋。

的歌舞<隐形的翅膀>成为晚会最美的舞蹈,乳白色的纱裙,绽放的

沸腾吧,泰慕士!钟声中,礼花下,祝福里,2009成为一个历史年份,承载诸多希望的2010径直走来。滴水之恩,当涌泉相报,是公司给了我们才智技能,是公司给了我们发光发热的人生岗位。感恩我们生逢在一个风暖花香的好时代,一个和谐永进的好家园。

让我们把生活的长短镜头回放出记忆,捧岁月的春华秋实品味出甘甜,知足而后奋进,用虔诚而踏实的感恩之心去汇报公司给我们的关爱,用实际行动去报答公司领导的殷殷之情,相信有爱相随,幸福生活将从此升级。

(泰慕士/吴美云)



让孩子们有个永远的家

泰慕士召开「爱心妈妈」2009年度总结会

2009年,是南通泰慕士爱心帮扶工作取得重大突破的一年:公司将助学基金扩大到200万元,建立起规范运作的“南通泰慕士爱心基金会”,这是南通首家由企业出资,具有独立法人的非公募慈善基金会。基金会的成立,被帮扶的由原来21名孤儿增加至50名,让50名孩子有了一个永远的家。公司的善举在“南通市第32次文明新风典型”评选中名列榜首,并连续两年蝉联如皋市“爱心团队”的殊荣。

爱是一缕阳光,温暖了别人;爱是一粒火种,需要大家的悉心呵护。为了对2009年度爱心帮扶工作进行总结,明确2010年的爱心工作的新方向,2月1日下午,泰慕士公司召开“爱心妈妈”2009年度总结大会。基金会秘书处首先通报了2009年度“爱心妈妈”十分制考核分数,这个分数的公布既肯定了爱心妈妈一年来的辛苦付出,又规范了大家的帮扶行动。在会上,基金会理事长杨敏指出:“爱心帮扶是一项长长的工作,我们要用爱心和耐心把这项工作做好,让每一位孩子都有一个永远的家。”总结这一年来的爱心帮扶,杨敏指出:我们对待每一位孩子都要因材施教,根据不同的年龄段、不同的生活环境、不同的性别,区别教育;对待每位孩子,我们要像对待自己的孩子一样不抛弃、不放弃,多鼓励孩子,赞美孩子,使孩子们在我们大家共同的关爱下更加自信,更加开朗。

会上,新老爱心妈妈畅所欲言,回顾了过去一年帮扶过程中的心得体会,在与孩子们频繁的接触过程中,不断深入的沟通中,从物质到精神上对孩子给予关注,让孩子们在精神风貌、待人接物、生活习惯得到了很大的改变,尊重孩子的想法,逐步调适,培养他们的特长。

公司总经理陆彪对爱心行动进行了点评:社会给予的关注和荣誉是一种责任,也是成功的压力。关心人,帮助人是每个寻常的人都能做到的,而基金会就是把这种精神传递到社会,给社会感召力,感染带动更多的人对慈善事业的关注;帮扶工作是一个长期的过程,需要我们所有的爱心妈妈立足基金会建立的初衷,力所能及地帮助社会弱势群体;每个孩子因为家庭背景的不同,遇到不同的问题,爱心妈妈们要因势利导,把孩子们融入到快乐的环境中,培养他们活泼的性格、健康的心态,让他们成为一个正直的人、一个正义的人,对社会有所贡献、有用的人;最后陆总引用了人体的体温37.2作比喻,要求爱心要一直保持这样的“体温”,从细小的点滴做起,从心灵深处对孩子给予关爱,将这份爱永恒地进行下去,将帮扶工作长长久久地延续下去。爱心妈妈们纷纷表示,一定会以这次会议为契机,在崭新的2010年,帮扶工作要日益创新,把这份爱心永远持续下去。(泰慕士/王晓云)

挖掘人力资源 夯实英东基础

英东研修生在大东快乐地生活

英东公司研修生班的现场管理、车间文化和热火朝天的生产场面成为大东西厂一道靓丽的风景线。

大东公司后加工能力一直是个瓶颈,除公司有两个缝纫车间外,还要委托协作厂帮助加工,毛巾盘来盘去,上车卸车,数量、质量控制中有诸多不便。公司总经理室一直在考虑如何解决这个棘手的问题。去年底,人力资源部提出从英东公司新招收的员工中选派部分研修生



先到大东深造,这既能锻炼壮大英东公司员工队伍,又能缓解公司的生产瓶颈。公司采纳了这个意见,并支持予以实施。于是春节前公司专门印制了3000份招工宣传资料在大东英东公司所在地康驿镇各村发放,制作了十块招工看板,在康驿镇各主要通道拉了20条宣传横幅,邀请各管区书记为招工嘉宾。大年初三,公司人事部部长吴东安会同康驿镇党委、政府相关领导走村串户进行宣传发动,广造声势。功夫不负有心人,截止2月26日,先后有64名研修

生到达大东公司马塘西厂。

公司委派擅长做思想政治工作的老同志坐镇这个研修班,西厂相关部门领导积极配合,提供了各种完美的保障,公司西厂食堂的厨师制作的北方口味的饭菜,让研修生就餐时笑声朗朗。研修班不仅在思想上,而且在生活上关爱着学员。新学员到了马塘人生地不熟,公司派人帮助导医、导购,研修班另有3名老师傅跟班指导,手把手地教,热乎乎地带,使研修生倍感家的温馨。远在浙江平湖打工的徐锦锦听说大东各项生活保障很好,3月6日,毅然从浙江赶到南通,连夜又从南通打的来到马塘西厂加盟研修。

目前,这批研修生在注重质量的前提下,产量日日刷新指标,全班日产量达2万多枚。(文武)

三尺烫台演绎精彩人生

——记泰慕士“三星级员工”韩世成

完成生产任务,在周围同事面露疑惑时,他总能笑呵呵地把总结的经验传授给别人,以帮助他人改正操作方法,提高效率。

多年的企业文化熏陶和浸润,造就了他坚韧、倔强的性格,工作中总带着一股不服输的冲劲。无论安排什么品种,他从不计较个人得失,不叫苦、不喊累,总是不折不扣地完成。他说:“我是泰慕士培养的员工,为公司的发展尽心尽力是我们员工的本分。”带着这份执著和信念,韩世成十几年来如一日,一直兢兢业业、认认真真地工作,始终把三尺烫台当作自己施展才华的舞台。虽然每个月整烫的衣服款号、尺码比别人多,比别人品种杂,但这并不影响他的工作情绪,在班组,他的产量每个月都是第一。

有一天上班时,他感觉身体不适,头晕,中午饭也没吃,车间领导多次催促他去医院检查,可他就是不肯,最后,因为体力不支突然晕倒。车间立即派人送他到医院,诊断为低血糖,并建议他休息。他没有接受医生的建议,在医院打了一瓶点滴后就又回到了工作岗位,最后在车间领导的勒令下才回家休息。他这种拼命三郎的工作热情也潜移默化地感染着班组其他员工。顾小琴,是车间一名电烫女工,车间在分线时将她和韩世成分在一条线,韩世成的一言一行小顾看在眼里,记在心里,而小顾身上也有股不服输的倔劲,她也暗中和师傅较上了劲,两个月后,小顾的产量明显提升,现在已经赶上了速度快的老员工,成为整烫工中的佼佼者。榜样的力量是无穷的,在韩世成们的带动下,生产高峰期,车间内处处都彰显着创优质、夺高产的士气。

幸运总是眷顾有心人,韩师傅在年终评比中获得“三星级优秀员工”称号,并在09年千人答谢宴上又喜获二等奖;创维彩电一台。在荣誉和幸运面前他没有沾沾自喜,他说,他要在今后的日子里把成绩和荣誉作为新的起点,为公司新一轮发展,创造新的辉煌奉献自己的一份光和热……(泰慕士/朱建)

4名去年的培训生

冒雨回访老宿舍 真心留恋大东情

3月14日是个星期天。当天下午公司组织在马塘西厂的60来名英东公司研修生到小洋口、海韵寺和洋口港等地游玩。下午2:30细雨蒙蒙,天公不作美,但全体人员仍兴致勃勃地到达县城商业区采购生活用品。大家一下车便分头奔向各个商场小店,然而有四名去年在大东参加培训,今年又来研修的学员,心思不在采购物品上,径直从黄海路向东往弹琴路走去,他们是范士孟、魏圆圆、李亚、孟凡娟,还带着今年初来大东的几位

小朋友。笔者为此次活动的带队者,穿的一双皮鞋进了水,袜子湿透了,正欲向弹琴路45号宿舍区换一双干净的鞋子,途中遇到他们,过了弹琴桥,只见他们一边走,一边向新学员介绍公司老厂区。“到了,这就是我们的宿舍,”他们拐弯走了进去,“再看看那去年生活过的地方,还想看看那位守门的徐大爷……”老楼依旧,而今回望,四位学员心中别样滋味。

我请大伙儿到了我家,拿出了春节时买的苹果、花生、葵花籽,并分别递给他们一杯开水。因为他们上午10:30就吃了午饭,途中没有喝水,他们那吃东西的高兴劲雨更多甜

了,笑声满屋,在老师家里他们也毫不拘谨。

我问他们怎么想起再看老宿舍?魏圆圆李亚说,英东即将全面投产,公司通知我们明天就要回英东,再来的机会不多了,多看一眼老地方,回忆一下去年的培训生活,对今后的人生有好处。因为经过去年半年的培训,我们由一个不懂事的孩,变得成熟了,个子长高了,身体也养胖了……

是啊,在马塘西厂的研修生产中,这四位学员成为工作举止的榜样、技术上的尖子,魏圆圆、孟凡娟缝制毛巾的速度达到每小时100枚,和公司老工人不相上下。而今,魏圆圆将回英东担当缝纫车间的技术领头人;范士孟成了修缝纫机的小师傅;孟凡娟被推选为研修生班的生产委员,成为研修班的核心人物。(文武)

(上接一、四)
6. 维生素——维生素在夏季三大危险,日照、臭氧而维生素三大危险程度。维生素、麸皮面粉、奶制品含量较多,安排一点可服用维生素药丸,每天克足矣。
7. 最佳游泳——夏令动是游泳。锻炼的人脚、腰、腹、体内的脏肺、脑、肝、血管有益,于在水中重要明显,故游泳还多的体重之效。
8. 最佳红色——不少人色衣服夏实穿红色妙在于红波长,可阳光中的护皮肤不,止皮肤老变,而其他(括白色)此弱。至于弱纺的工,其最佳混33%的棉聚酯。
9. 最佳“施”——扇取凉设备佳。扇子“老古董”身效果却何现代降无法比拟一种运动(若有手摇扇,化右脑,并能,预防中之效)。同得的风也。
10. 施——起夏天长,天亮晚。因此居和作息之作一些整,以进佳。而且定时起,是体内生求,如果力定型”有最好的预定性,应给自己严格的起不无故注息日也不最佳夜00-23,季炎5,3;季炎5,3;易影响你但时起睡的较容易睡眠的干会自然体内的生会出现“各种生安然运行季